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¿Qué es equidad de género?

El 73% de las mujeres respondieron que no se han 
sentido discriminadas en el ámbito laboral por el hecho 
de ser mujer, mientras que el 16%  sí han vivido 
discriminación laboral.

El 72% de las mujeres encuestadas respondieron no 
haber sido víctimas de acoso sexual o discriminación 
laboral. Por otro lado, el 17%  afirmaron haber pasado 
por esta situación.  

 ¿Se ha sentido discriminada en el ámbito laboral
 por el hecho de ser mujer?

· ¿Ha enfrentado alguna vez discriminación o 
acoso sexual en su lugar de trabajo debido a su género?

Las cifras de las encuestas aquí presentadas,  fueron realizadas a una población femenina que habita 
en la ciudad de Armenia, entre ellas un porcentaje significativo 2.666 mujeres respondieron de la 
siguiente manera:  



 ¿Cree que existen diferencias de género en el
acceso al empleo y/o en las oportunidades  de crecimiento 
en su campo de trabajo?

 ¿Ha tenido dificultades para emplearse en 
Armenia por el hecho de ser mujer?

El 73% de las mujeres respondieron no haber 
tenido problemas para encontrar empleo en la 
ciudad, mientras que el 16% afirmó tener 
problemas o haberlos tenido para encontrar 
trabajo en la ciudad. 

El 64% de las mujeres percibe que no existen diferencias de 
género en el acceso al empleo y/o en las oportunidades de 
ascenso, mientras que el 25% si considera que hay diferencias e 
inequidad en cuanto a las oportunidades de crecimiento en su 
campo de trabajo.



¿Ha sentido que ha tenido que trabajar más duro 
que sus colegas masculinos para ser reconocida o 
avanzar en su carrera?

El 71 % de la población encuestada respondió que 
no considera que devengue un sueldo inferior a 
compañeros masculinos, mientras que el 17%  sí lo 
cree así.

 ¿Ha llegado a sentir que le ofrecen un sueldo 
inferior por el mismo trabajo realizado con 
respecto a una persona del sexo masculino?

El 72% no considera que haya tenido que trabajar más sus 
colegas masculinos, por otro lado, el 17% de las mujeres si 
considera haber tenido que esforzarse y trabajar con mayor 
intensidad para ser reconocida o avanzar en su carrera. 



¿Ha tratado de emprender?

Según las mujeres encuestadas el 56% de ellas ha 
tratado de emprender, mientras que el 33% restante 
aún no lo ha hecho o no le interesa. 

¿Cree que las mujeres tienen las mismas 
oportunidades que los hombres en términos 
de obtener financiamiento para su negocio?

El 59% de las mujeres cree que no existen diferencias de 
género con respecto a oportunidades de financiamientos para 
sus negocios, mientras que el 30% sí lo cree así.


